Bruto-, tarra- en nettogewicht berekenen
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Vul het juiste bewerkingsteken aan: + of —.

netto = bruto ..... tarra bruto =tarra...... netto tarra = bruto ..... netto
u Schrijf in het vakje: bruto (B) — tarra (T) — netto (N).
Het gewicht van:
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een boodschappentas D een zak frieten O wortelen uit een zak D
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\ J J y
u Vul de tabel aan.
a netto tarra bruto IE netto tarra bruto
10,5 ton 5,5 ton 890 kg 1,1 ton
4500 kg 49 ton 2,5ton 19620 kg
17 ton 21,5ton 14 750 kg 1,2 ton
2300 kg 7700 kg 137,5kg 16,5 ton
8,5ton 3150kg 1,85 kg 8509
3409 660 g 27009 3,075 kg
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a Jacob helpt zijn mama bij het opknappen van
de tuin. Ze laden de aanhangwagen vol met
groenafval en brengen dat naar het
containerpark. Op de weegbrug wegen de
auto en de volgeladen aanhangwagen samen
1850 kg. Leeg is dat 1 325 kg.

Ze brengen ... .kg groenafval naar

het containerpark.

E “ |E De beste vriendin van Luna is naar een andere

; stad verhuisd. Voor haar verjaardag stuurt
Luna haar vriendin een cadeautje met de post.
Het cadeautje weegt 860 g. De kartonnen
doos waarin ze het verpakt weegt 150 g.

Op het postkantoor moet Luna

0-100g €0,86
.. | 1013509 €1,53
351g-1kg €2,72
1-2kg €3,27

——

......................... .euro port betalen.
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a Eenfabrikant laadt machines in containers
die per boot vervoerd zullen worden.
Het brutogewicht van de vracht is 650 ton.
Het nettogewicht is 90 % van het
brutogewicht.

bruto tarra netto

% % %

Hoeveel wegen de machines?
En wat is het gewicht van de containers?

Antwoord:
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b Het nettogewicht van een zending is 140 g.
Het tarragewicht bedraagt 20 % van het
nettogewicht.

Wat is het brutogewicht van de zending?

Antwoord:

Een vrachtwagen geladen met kiezelsteen
weegt 9 600 kg. De lading is goed voor 75 %
van het brutogewicht.

Hoeveel weegt de lege vrachtwagen?

Antwoord:

Hier kun je rekenen. Je mag ook een schema tekenen zoals in opgave a.

Een gezin van vier gaat met het vliegtuig op reis.
Per persoon mag je hoogstens 20 kg bagage

meenemen. Hun lege koffers wegen samen 18,8 kg.

Hoeveel kilogram kan er per persoon nog in de
koffers?

Antwoord:
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